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Φθιώτιδος Συμεών: «Η ιερωσύνη είναι μαρτυρία 
της Αναστάσεως»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την εις πρεσβύτερον χειροτονία του έγγαμου π. Γεωργίου 
Κίσσα τέλεσε σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Θεοδώρων Αταλάντης, συνευχομένου και του Γέροντος 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου πρ. Σιναίου κ. Δαμιανού, ο 
οποίος έλκει την καταγωγή του από την ένδοξη και ιστορική 
Λοκρίδα.

Ο νέος πρεσβύτερος π. Γεώργιος Κίσσας, απόφοιτος της φθιωτικής 
εκκλησιαστικής εκπαίδευσης, αναμένει εντός των προσεχών ημερών και την 
έλευση του πρώτου τέκνου εκ του γάμου του με την πρεσβυτέρα Αναστασία. Ο π. 
Γεώργιος Κίσσας θα διακονήσει ως ιερέας στην νευραλγική περιοχή της πάλαι 
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ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Ταλαντίου και Λοκρίδος κοντά στον πνευματικό του 
πατέρα, Αρχιμ. π. Δημήτριο Ζελιαναίο, Διευθυντή του Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου 
και Λοκρίδος. Ο Όρθρος, η Θεία Λειτουργία και η Χειροτονία μεταδόθηκαν 
απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου, ενώ έψαλλε χορός 
ιεροψαλτών υπό του Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού Παναγούδας Θεσσαλονίκης κ. 
Δημητρίου Παπαβαρνάβα.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο κήρυγμά του, μεταξύ άλλων, τόνισε 
χαρακτηριστικά:

«Η ιερωσύνη είναι η μαρτυρία της Αναστάσεως μέσα στον κόσμο. Και ποια είναι τα 
χαρακτηριστικά αυτής της μαρτυρίας; Μας τα παρουσιάζει ο ίδιος ο Χριστός!

Το πρώτο: «ειρήνη υμίν» επανέλαβε ο Χριστός. Αυτό επαναλαμβάνει και ο ιερέας 
μέσα στη ζωή, στην οποία πορεύεται. Καλείται να ειρηνεύει ο ίδιος και να 
ειρηνεύει τους ανθρώπους. Το πρώτο λοιπόν που μας χαρίζει η σημερινή ημέρα 
είναι το κάλεσμα για ειρήνη.

Το δεύτερο, το οποίο είναι συγκλονιστικό, «ενεφύσησεν» και τους χάρισε την 
«ιερωσύνη»: λαμβάνει «Πνεύμα Άγιον», ό,τι δηλαδή επιτελείται, δεν επιτελείται με 
το πνεύμα το δικό μας, δεν επιτελείται με τη δύναμη τη δική μας, με τα δήθεν 
χαρίσματα, τις δήθεν ικανότητες ή την δήθεν αρετή τη δική μας, αλλά τα επιτελεί 
το Πνεύμα το Άγιο.

Το τρίτο: ο Θωμάς. Ο Θωμάς είναι παράδειγμα ποιμαντικής και εμείς καλούμεθα 
να δίνουμε τη δυνατότητα στους ανθρώπους να αγγίζουν τον Αναστημένο Χριστό, 
να βλέπουν τον Χριστό, να συναντούν τον Χριστό, να βλέπουν τις πληγές της 
Αναστάσεως Του, της Σταυρώσεως Του και την φανέρωση της Αναστάσεως Του. 
Πώς θα προσφέρουμε αυτό στους ανθρώπους; Μέσα από τη δική μας σταυρική και 
συνάμα αναστάσιμη διακονία, μέσα από τη θυσία, μέσα από την προσφορά, μέσα 
από την αγάπη, μέσα από την ταπεινότητα, μέσα από την συγγνώμη, μέσα από την 
υποχώρηση από το ίδιο θέλημα.



Αυτή λοιπόν η αποστολή ανοίγεται από σήμερα για τον π. Γεώργιο αλλά 
ανανεώνεται και για όλους εμάς. Η χειροτονία ενός κληρικού είναι δυνατότητα 
αναχειροτονίας για όλους μας. Η χειροτονία ενός κληρικού, ενός νέου κληρικού 
είναι μία νέα χειροτονία και μία αναζωπύρωση αυτού του δώρου και αυτού του 
χαρίσματος, το οποίο έχουμε λάβει, για όλους μας, όπως και το βάπτισμα ενός 
νεοφώτιστου, ενός νέου ανθρώπου, είναι ακριβώς ευκαιρία για αναβαπτισμό όλων 
μας, για να θυμηθούμε αυτά που λησμονήσαμε, για να επανέλθουμε στο αρχαίο 
κάλλος, για να ξαναβρούμε τη χαμένη ομορφιά.

Αυτό σημαίνει Ανάσταση. Ξαναβρίσκω τη χαμένη μου ομορφιά. Ξαναβρίσκω 
δηλαδή τη ζωή μου, φεύγω από τον θάνατο και μεταβαίνω στη ζωή. Η ιερωσύνη 
λοιπόν είναι αυτό το Πάσχα, το πέρασμα από το θάνατο στη ζωή, πέρασμα όχι 
ατομικό, πέρασμα συλλογικό, κοινοτικό, εκκλησιαστικό».

Στην σπουδαία αυτή ημέρα για την Αταλάντη εκκλησιάστηκαν μεταξύ των άλλων 
ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, η Δήμαρχος Αμφίκλειας – 
Ελάτειας κ. Αθανασία Στιβακτή, καθώς και Αντιδήμαρχοι και μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Λοκρών και του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας, οι 
εκπρόσωποι του Δημάρχου Λοκρών, που απουσίαζε λόγω ανειλημμένης 
υποχρέωσης εκτός Δήμου και εκπρόσωποι άλλων συλλόγων και φορέων του τόπου.
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